

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.9.18 星期二 读者热线: 96706

2018中韩文博会圆满落帷



航模编队展示。



在环翠区油画小镇体验馆，市民现场油画创作。

本报威海9月17日讯(记者 陶相

银 王震) 9月17日，随着2018中韩文博会文化传承奖与文化创意奖颁奖仪式的举行，为期4天的2018中韩(威海)文化创意产业博览交易会圆满落帷。本届文博会期间，15个文创项目的现场集中签约，意向投资额16.3亿元。

在2018中韩文博会文化传承奖与文化创意奖颁奖仪式上，山西省新绛县云菊工艺品有限公司、威海圣特雅漆贝工艺品有限公司、威海华艺国粹文化基金会等30家单位捧得文化传承奖奖牌，林建国铝箔画、米迦形象美学、深圳惠民面塑·剪纸等30个单位获得文化创意奖。此外，还有包括世界韩人商会联合会、新星国际学校在内的12家单位获得优秀组织奖。

今年是威海第五次举办中韩文博会，经过届次化连续举办，中韩文博会参展产品和活动逐步丰富，合作交流成果不断显现，影响力稳步扩大，已成为中韩两国文化交流的重要平台，成为威海开展文化产业合作不可或缺的重要阵地，成为助推城市国际化战略的有力载体。本届文博会共设800余个展位，吸引410多家国内外企业参展。

本届文博会规模大、人气旺，让参展企业收获满满。而作为国内唯一的中韩文博会，市民通过展览，也对黄海彼岸异域风情加深了了解。此外，首批“威海市文化产业公共服务平台”“威海最具魅力文创艺术空间”也在文博会期间集中亮相。



展馆中的智能机器人吸引市民驻足观看。



市民体验过山车vr虚拟空间。